L. Boucaene naouyaded naockus ey

E::DHyCTb (GyHKkuus y=f(x) —HeoTpHUATEJbHAA WU
HenpepbiBHA HA [a,b]. Toraa miomanb moa KPUBOU

y=f(X)  4YMCJIeHHO PpaBHa  OIpeJeIeHHOMY
HHTErpajy or 3Toi (pyHKuuu Ha [a,b].
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Bovituucnumo naowaon puzypot,
02PAHUYEHHOU TUHUAMU:




Pewserie:
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HaxoaguMm koopauHaThI TOYKHU B:
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HyCTb GyHKOUA Y=f(X) — HENMOJOXHUTEeJbHAA W
HenpepbiBHA HaA [a,b]. OTpaxas KpuByw y=f(x)
OTHOCHUTEJBHO OCH a0CHUCC, MOJYYaeM KPHUBYIO C

ypaBHEeHUEM y=-f(X).

DyHKIUA y=-f(X) — y:Ke HeoTpUlIaTeJbHAa HaA [a,D]
M IUIOIIAAb IOJ 3TOM KpPMBOM Ha [a,b] paBHa
HCKOMOM IJIOIIAIM.

= j #f (X)dx
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Bovituucnumo naowaon puzypot,
02PAHUYEHHOU TUHUAMU:




Pewserie:




S, — 2TO IUIOMAAbL HAI KpuBoil OAB Ha oTpe3ke
[0;2]. Ho »3Ta KpuBasg 3aJaercs He OJHUM
YpaBHEHHEM, N03TOMY pa3douBaeMm miaomaab OAB
HA YaCTH, POeHUPYH TOYKY A HA OCh X.

Soss =Oouc TOcup
Haxoaum xkoopauHarsl Touek 0(0,0), B(2,0), A(1,-1).
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@Hynb bynkuust y=f(x) — HenpepbiBHa Ha [a,b] u
UCXOMHBLIN OTPE30K  MOKHO pPa3oMTh HA
onpeeJeHHOEe YNCJI0 WHTEPBAJIOB, TAKHX YTO HAa

KaXK/A0M U3 HUX Y=f(X) 3HAKONOCTOSAHHA UJIK PABHA
0.

Torma o0mas miiomaab Mo KPUBOU OyleT paBHA

CyMMe ILIOmIaJe HAa KaxJIAOM U3 OTPE3KOB
pa3oMeHust:

S=§5+85,+.+8,

"







S=S5+S5,+8,
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¥p» Teopema.
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Ilycmv na [a,b] 3a0ansr nenpepwviehbvie
gynkyuu y=f (x) u y=f,(x), maxue umo s

£ 2 £i(x) 3
Tocoa naowaos @uzypsl, 3aKaOUEHHOU

medxncoy Kpusvimu y=f (x) u y=f,(x) na [a,b]
Haxooumcsa no gpopmyne:
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IlpomiutrocTpupyeMm 3Ty TeopeMy TrpapuYecKu.
PaccMOTpUM HECKOJIBKO CJIY4YaeB.
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y:fz(x) B

y=f(x)




S =S5 — SaAlBlb :
- j /> (x)dx - j /i (x)dx =

j £>(x) = £,(x))dx










S = SaAlBlb — Sy =
:_jfl(x)dx—(—ffz(x)dxj:

j £>(x) = £,(x))dx
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L) = fi(x)

£,(x)=0.

J1(x)=0







S =588 T SaAlBlb -
b b
2 j o (x)dx — j [ (x)dx =

j £>(x) = £,(x))dx




ITOT CJYYall CBOAUTCHA K PACCMOTPEHHBIM CJIy4YasiM
1-3, ecaim pa3ouTs oTpe3ok [a,b] Ha 3jIeMeHTapHbIe
OTPE3KHU.
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- Bbmucvmmb naouwaos qbuzypbl,
02PAHUYCHHOU TUHUAMU:
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Peiwuvueriue:

HaxoauM KOOpAHHATHI TOYEK NepecedeHuss JUHUH:
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CJIEI[OBaTeJII)HO, JUHHUH IMCPCCCKANTCH B TOUYKAX
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f)=x"=-2, f,(x)=x
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) Buuceiemy e g

IIyctb ¢yHKIUSA y=f(X) —3HAKONMOCTOAHHASA

HenpepbiBHA Ha [a,h]. Haitu o00beM TeJIa Vx

00pa30BAHHOI0  BpalllcCHUEM  BOKPYI OCH X

KPUBOJIUHEHHON Tpanemu, OrpaHNYEeHHOU JJUHUSIMM

y=f(x), y=0, x=a, x=b.

Pa3o0beMm [a,bh] HA djIeMeHTapHbIe OTPE3KU TOYKAMU
XgsXisXyseees X

n

H Ha Ka)K/IOM M3 O0TPe3KOB BblOepem TOUKY ¢. Haliem
3HaUeHNe QYHKIMH B 3TOi Touke f(&.)
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y=f(x)
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Torna HexkoTopoe nNpPUOIMKEHHE TJHA HCKOMOIO
o0beMa JacT cymma

> (€)Ax,

Tak kak Kaxkmgoe cjaraemMoe 310 00beM IMUJIMHAPA C
BbICOTOM

AX; = X; — X,
W PaiNyCOM OCHOBAaHHSA  f (&)

UckoMbId 00beM Oyaer TeM TOYHee, YeM MeHbIIle
JUIHHA 0TPe3KoB pa3ouenus AX,

I1o3TOMY 32 00BbEM €CTECTBEHHO BbIOPATH




Vo= lim > af(E)Ax,

max Ax; >0 “

IIpaBasg 4YacTb BbIPpAKEHUA TpPeACTABJIsAET €000
npeaea MHTErpajJbHON CYyMMbI QYHKIIMU

7~ (x)

IlosTOMYy
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By, = ni 2 (x)dx |
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Botuucnums o6vem mena, _A
 NONYUEHHO020 OM 6PALUEHUS 60KPYZ OC
abcyucc uzypol, 02panuueHHou TUHUAMU:




Pewserie:
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Eciu 3aMeHUTH X HA y, TO MOJYYUM (opmMyJy s
BbIYUCJIEHUS o0beMa TeJjia, IMOJYYEHHOI0 OT
BpalllcHUSI KPUBOJIUMHEUHON TPpanemu BOKPYT OCH ).
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IIpumep.

Bviyucaums 06wvem mena,
HOJIYYEeHHO20 OM 8PAL{EHUA BOKDPY2 OCU
opounam uzypul, 02paHUYEHHOU TUHUAMU:




PeuwierHue:
V.,
y=X
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Vy = Vyl - Vy2

Vy1 orpaHuyeH muHuAMH x =3y, x=0, y=1

Vy2 orpaHuveH muHusaMu x =,./y, x=0, y=1
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V, = %ﬂ _%ﬂ = 0.17 (ky6.eounuy)




